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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, ZMIANA SWZ ORAZ PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Dozorowanie i ochrona obiektów Politechniki Częstochowskiej – Wydział Budownictwa, ul. Akademicka 3, Wydział Zarządzania – Aula Politechniki Częstochowskiej, al. Armii Krajowej 19” – znak sprawy RK-NZ.261.26.2023.MT.
Zamawiający, Politechnika Częstochowska, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie nr 1
Proszę o informację czy służba ma być pełniona całodobowo przez jednego pracownika ochrony Akademickiej 3 oraz całodobowo przez jednego pracownika ochrony przy alei Armii Krajowej 19.
Odpowiedź
Tak, służba ma być pełniona całodobowo przez jednego pracownika ochrony przy ul. Akademickiej 3 oraz całodobowo przez jednego pracownika ochrony przy alei Armii Krajowej 19.
Pytanie nr 2
Czy pracownik powinien posiadać wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony?
Odpowiedź
Pracownik nie musi posiadać wpisu na listę kwalifikowanych pracowników ochrony.
Pytanie nr 3
Czy jest wymagane posiadanie grupy interwencyjnej?
Odpowiedź
Nie jest wymagane posiadanie grupy interwencyjnej.
Pytanie nr 4
Czy pracownicy ochrony mogą posiadać orzeczenie o niepełnosprawności?
Odpowiedź
Tak, ale orzeczona niepełnosprawność nie może wpływać na wykonywanie zakresu obowiązków.

	Pytanie nr 5
Czy pracownicy wykonujący usługę ochrony osób i mienia oraz obsługujący portiernię muszą posiadać wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej?
Odpowiedź
Pracownicy wykonujący usługę, będącą przedmiotem niniejszego postępowania nie muszą posiadać wpisu na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej.

	Pytanie nr 6
Wykonawca prosi o udzielenie odpowiedzi, czy w ramach ochrony Zamawiający przewiduje jeden posterunek całodobowy? Czy dwa całodobowe przy ul Akademickiej 3 i przy ul. Armii Krajowej 19?
Odpowiedź
Zamawiający przewiduje dwa całodobowe posterunki przy ul. Akademickiej 3 oraz przy al. Armii Krajowej 19.

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SWZ w zakresie wskazanym powyżej.
Z uwagi na powyższe Zamawiający, działając na podstawie  art. 271 ust. 1  i 2, art. oraz art. 286 ust. 1,3 i 5,  przedłuża termin składania ofert do dnia 02.06.2023 r. do godz. 10:30. Oferty należy składać za pośrednictwem Platformy https://e-ProPublico.pl/, Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia tj. 02.06.2023 r. o godz. 11:00 za pośrednictwem Platformy. 
Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 01.07.2023 r.
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